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R E Q U E R I M E N T O Nº. 627

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/10/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Sugestões e pedidos de melhorias no transporte público são 
assuntos recorrentes nesta Casa de Leis, são temas sempre apresentados e 
solicitados pelos Vereadores, que além de exercer função fiscalizadora 
importante no assunto, buscam equilibrar pedidos e dar sua contribuição para a 
melhoria contínua dos serviços, com o advento maior de buscar sempre a 
melhor relação “ganha-ganha” entre as empresas prestadoras dos serviços e a 
população botucatuense.

Essa premissa inicial é importante para o objeto principal deste 
requerimento: a plena disponibilização do serviço de internet nos ônibus que 
fazem o transporte público em nossa cidade.

Dentro do ônibus a internet é distribuída através de um equipamento 
central que recebe sinal da internet, de acordo com as tecnologias disponíveis, 
garantindo através de um ou dois roteadores internos, a plena distribuição de 
internet por todo o veículo, para acesso de todas as pessoas interessadas. 

Sabemos que essa é uma prática cada vez mais comum, que vem 
sendo aplicada cada vez mais no transporte coletivo de outras localidades, por 
muitas empresas de transporte que estão disponibilizando o serviço de “wi-fi” 
de graça aos seus passageiros. Pacotes de internet e condições comerciais se 
mostram cada vez mais acessíveis e possíveis de aplicação pelas empresas.

Além da melhoria do serviço e da maior satisfação dos usuários, 
vimos como uma ação com excelente custo e benefício para as empresas, que 
como contrapartida terão mais clientes utilizando o transporte coletivo 
municipal.

O acesso à internet, na forma como pleiteamos aqui, irá contribuir 
para que os passageiros possam aproveitar melhor o tempo do trajeto, possam 
estar sintonizados às notícias locais e nacionais, buscar entretenimento e 
outras ações que geram satisfação e melhoria da qualidade de vida, além de 
elevar o nível de satisfação do usuário para com o transporte público e para 
com as empresas propriamente ditas. 

Por fim, trata-se de um serviço muito esperado pelos usuários do 
nosso transporte público municipal, de um serviço relevante para nossa cidade, 
com boa relação custo e benefício para as empresas operadoras do transporte 
coletivo de Botucatu.
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[Parte integrante do Requerimento nº 627/2023]

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado aos GERENTES DAS 
EMPRESAS RETA RÁPIDO TRANSPORTES e PONTUAL TRANPORTES, 
solicitando, disponibilizar wi-fi gratuito nos ônibus do transporte coletivo em 
Botucatu, nos mesmos moldes que empresas de outras cidades têm realizado 
e à luz faz justificativas e vantagens apresentados neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de outubro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 16 de outubro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=CX52SD4KTMAZ2W00, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: CX52-SD4K-TMAZ-2W00
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